



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел 16-летней девушки и её матери**

В утреннее время 07 июля 2018 года в квартире одного из домов города Каргалы обнаружены тела 46-летней женщины и ее 16-летней дочери с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. На месте работают следователи-криминалисты аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.07.2018

*09 Июля 2018*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1239340>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---